



א.ס. שרותי הנדסה

רח' יום הכיפורים 24 חולון 5848567
טל. 03-5581726 פקס. 03-5566824
אבי סרנגה נייד 050-5256468

מכונה הידראולית משולבת

2 ראשים וחותמת



FUSTELLATRICE TD/90

FUSTELLATRICE TESTA DOPPIA

Questa macchina è stata realizzata per eseguire, in una sola fase, la foratura e la sagomatura delle estremità di una striscia di materiale di pelle o sintetico nella lavorazione di cinture e tracolle di borse.

Caratteristiche Tecniche: La macchina è completamente oleodinamica a funzionamento elettronico. Dotata di due teste indipendenti aventi un'area di lavoro di 310 X 90 mm. È possibile regolare la distanza tra di esse da 61 a 116 cm; la potenza di taglio di ogni testa è di 2.5 T.

La macchina può essere anche dotata di un gruppo di marcatura, inserito tra le due teste. Si può così ottenere, in una sola fase, la sagomatura delle estremità e la timbratura, nella parte centrale del pezzo, di numerazioni e marchi vari.

Dotata di comandi sincrotemporizzati a norme anti-infortunistiche e fotocellule di protezione.

CLICKING MACHINE TD/90

TWO ENDS CUTTING AND PUNCHING MACHINE

This machine has been built to cut and punch both ends of synthetic and leather straps, at the same time, while processing belts and shoulder belts.

Technical characteristic: the machine is hydraulic with electronic working.

It has two independent heads, each one with a working area of 310 x 90 mm. and is possible to adjust the distance between them from 61 to 116 cm.; the cutting power of each head is 2.5 tons.

The machine can be equipped with a printing unit, placed between the two heads. As to get in one phase the shaping of both ends and printing, in the centre of the strap, of numbers and various marks.

The machine is outfitted with syncro-timed controls, according to the safety rules, and with photoelectric cell.

CIZALLA TD/90

Esta máquina ha sido realizada para efectuar en una sola fase, el perforado y el moldurado de una tira de material en piel o sintético, en la elaboración de cinturones y bandoleras de bolsos.

Características técnicas: la máquina es completamente hidráulica con funcionamiento electrónico; dotada de dos cabezas independientes, teniendo un área de trabajo de 310 x 90 mm, es posible regular la distancia entre ellas de 61 a 116 cm; la potencia de corte de cada cabeza es de 2.5 T.

La máquina también puede estar dotada de un grupo de marcado, instalado entre las dos cabeza, con el fin de obtener en una sola operación, el troquelado de los extremos y el timbrado, en la parte central de la tira, de numeraciones y marcas varias.

Equiparada con mandos sincrotemporizadores según las normas de seguridad y fotocélula de protección.

DATI TECNICI-TECHNICAL DATA-DATOS TECNICOS

Altezza	Height	Altura	cm 160
Lunghezza	Length	Largo	cm 170
Profondità	Depth	Ancho	cm 60
Peso	Weight	Peso	Kg 400
Motore	Motor	Motor	Kw 1,5

